



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника регионального управления ФМС России, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора управления ФМС России по Челябинской области в Чебаркульском районе Сергея Бурдаленко, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия). По версии следствия, летом 2012 года Бурдаленко, используя занимаемую им должность и служебные полномочия во-преки интересам службы, получил от гражданина Республики Таджикистан за несоставление протокола об административном правонарушении в связи с осуществлением трудовой деятельности на территории Российской Федерации без разрешения, взятку в сумме 4000 рублей. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 18.02.2013

18 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771977>